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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

     První měsíc roku 2010 končí. Počasí bylo krásné zimní, jak jiţ dlouho nepamatujeme. Napadlo 

téměř 40 cm sněhu. Alespoň děti a lyţaři mají radost, protoţe v předchozích letech sníh většinou 

rychle „roztál“. Jen ty mrazy v některých dnech nemusely dosáhnout tak nízkých teplot (-23 °C). 

     Zimní sněhové počasí nedělalo nám jen radost, ale i starost. Starost především s úklidem sněhu. 

Sjízdnost místních komunikací zajišťuje VOS zemědělců a.s.. Během měsíce to bylo několik zásahů 

včetně posypu. Samozřejmě nejsou komunikace krásně „černé“ jako „státní“ silnice, ale obec 

k posypu nepouţívá sůl. Jednak s ohledem na ţivotní prostředí, ale hlavně kvůli ničení povrchu 

komunikací a ceně posypové soli. Tímto způsobem udrţují komunikace i okolní města a obce. 

Jelikoţ je přece jen sněhu hodně, vypomohla obci i firma ISMA Jevíčko s.r.o. se svými stroji 

(odhrnutí zastávek a parkovišť a také odstranění sněhu z úzké části ul.Kaplice).  

      Nesmíme zapomenout i na chodníky. Ty udrţovali pracovníci obecního úřadu. Vyuţili k tomu 

v hojné míře obecní sněhovou frézu. Z důvodu mrznoucího deště také došlo k náledí a tak přišel na 

řadu i posyp pískem. Zde na tomto místě jsem v minulém čísle poţádal o pomoc občany s úklidem. 

A našli se naši spoluobčané, kteří opravdu uklidili sníh ze svého okolí. Nebudu jmenovat všechny, 

ale příkladem uvedu krásně uklizený chodník u domu Velká Strana č.p.50, kde jeho obyvatelé 

odstranili sníh i při obrubníku kolem silnice.       

       Ale vraťme se k lednovým kulturním akcím. Opět velmi zdařilá tradice byl Hasičský ples, který 

měl překvapující velkou návštěvnost. Mezi kulturní akce v měsíci dále patří i předání přivaděče 

vody a vodojemu do uţívání provozovateli. Slavnostního přestřiţení pásky dne 15.1.2010 se ujali 

mimo mne i předseda Svazku V+K Ing.Král, ředitelka VAS a.s. RNDr.Soldánová, ředitel 

generálního dodavatele Ing.Pikola a také poslanec Parlamentu ČR Ing.Sivera. Druhý den 16.1.2010 

vysvětil za účasti široké veřejnosti nový vodojem P.Mgr.Jan Hodovský, farář cetkovické farnosti. 

Zde pro Vás občany byla moţnost a příleţitost se dozvědět podrobnosti o celém díle, informace o 

vodovodní síti v obci (podal p.Pospíšil, zaměstnanec VAS a.s.), pouţitých materiálech a také 

prohlédnout samotný vodojem. Pro příchozí bylo připraveno občerstvení vč. guláše z divočáka, 

kterého věnovali naši myslivci.  

       Poděkování také patří těm, kteří se podíleli na Tříkrálové sbírce v obci a hlavně také Vám všem 

dárcům. Při otvírání pokladniček jsme měli velkou radost z vybrané sumy, která o 1517,-Kč 

překonala loňský výtěţek.  

      I měsíc Únor je naplněn kulturou. Opět je připraven Školský ples ZŠ Cetkovice s tradičně velmi 

bohatou a pestrou tombolou. Výtěţek bude, stejně jako kaţdý rok, věnován dětem ze ZŠ na jejich 

akce. Ten stejný den je tradiční Masopustní průvod. Zúčastnit se můţe kaţdý, kdo má zájem zaţít 

trošku legrace a popovídat si s lidmi v Cetkovicích. Výtěţek bude věnován rozvoji ţákovského 

fotbalu. Dne 20.2. budou ţáci místní základní školy také opakovat úspěšné a pěkné muzikálové 

představení Mrazík, kde jsou k vidění písničky, kostýmy i zábava. Jejich první vystoupení mělo 

velký ohlas. Děti zvou všechny občany Cetkovic.  

     Stejně jako kaţdý rok během tohoto a následujícího měsíce se budou vybírat poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za drţení psů. Poplatek i přes zvýšené náklady odsouhlasilo 

zastupitelstvo ve stejné výši jako v loňském roce, tj. 400,-Kč na osobu/rok. I poplatek ze psů zůstal 

stejný jako vloni (jeho výše je uvedena dále ve zprávách). Opět je pro Vás, kteří se nemůţete 

v běţné úřední dny dostavit, připravena i jedna sobota pro moţnost úhrady poplatků. 

     Leden a Únor je pro nás ve znamení dotací. Jednak vypracováváme závěrečné zprávy ze 

získaných dotací za rok 2009 a také ţádosti nové dotace. V lednu jsme odevzdali dvě ţádosti na 

Ministerstvo pro místní rozvoj  (opravy 6-ti kříţů v obci a dětské hřiště). Zbývá ještě vypracovat 

dotaci do PRV JmK a pak s napětím sledovat, jestli právě ty naše projekty budou vybrány.  
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     Chtěl bych Vás dále upozornit, abyste sledovali úřední desku na OÚ či na naši WWW stránkách. 

Nyní jsou tam informace Katastrálního úřadu JmK v souvislosti s digitalizací našeho katastrálního 

území. Při této příleţitosti můţete být někteří vyzváni ke spolupráci s výše uvedeným úřadem. Nově 

jsou také na stránkách odkazy na vlastní nové  www stránky organizací v obci – Hasičů, ZŠ a 

Knihovny. 

     A nakonec mi ještě dovolte, abych Vám popřál měsíc Únor takový, jaký si přejete sami - pro 

lyţaře plno sněhu, pro bruslaře zase ledu a pro ostatní prostě příjemný zimní měsíc.    

 

 

Petr Horák 

         starosta obce  

  

 

Ohlédnutí za rokem 2009 
 

V minulém čísle jsem informoval o větších investičních akcích  a zhodnotil jsem i kulturu v obci. 

Zde se zmíním jen o získaných dotacích. 

 

Získané dotace v roce 2009: 
 

MV ČR - Dotace na Volby 2009    17.300,-Kč 

MV ČR – CzechPoint      58.259,-Kč 

JmK – Oprava veřejného osvětlení  152.000,-Kč 

JmK -  Hasiči výzbroj a výstroj         69.000,-Kč 

JmK -  Hasiči na vzdělání       3.704,-Kč  

JmK -  Dotace Les    113.580,-Kč 

JmK -  LHP       36.705,-Kč 

MAS – Hřiště             1.700.000,-Kč     (realizace v roce 2010) 

MPSV ČR - Úřad práce - VPP  200.754,-Kč 

CELKEM                      2.351.302,-Kč 

 

 

Samostatnou kapitolou je akce „Napojení obce na skupinový vodovod V.Opatovice – 

Boskovice“. Zde byla získaná dotace společně se Svazkem V+K (kam bylo převedeno investorství 

z důvodu odpočtu DPH) ve výši: 

 

- dotace z MZe ČR    8.925.000,-Kč 

- dotace z JmK    1.700.000,-Kč 

CELKEM dotace na akci            10.625.000,-Kč  

 

O zbývající částku se podělí Svazek V+K společně s obcí.   
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.39/2010 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25.ledna 2010 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a Dagmar Partyšovou  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno  9 zastupitelů. 

– Dohodu o finanční spoluúčasti obce v projektu e-GON Centrum Boskovice mezi obcí a  

   Městem Boskovice za 1000,-Kč/5 vzdělávaných osob/ kalendářní rok  

– záměr pronájmu nebytového prostoru v KD Cetkovice – suterén (peklo) za účelem uloţení zboţí  

– darovací smlouvu s MAS Partnerství venkova Vísky  ve výši 51.000,-Kč k zajištění  

   financování činnosti na základě přiznané dotace na víceúčelové hřiště    

– záměr pronájmu parc.č.803/2 o výměře 34 569m2 a parc.č.804/1 o výměře 8 858m2  

   v k.ú.Cetkovice zapsané na LV č.10001 na dobu 25 let za účelem dočasné stavby fotovoltaické  

   elektrárny s podmínkami: příspěvku na zpracování změny III ÚP SÚ Cetkovice ve výši  

   81.000,-Kč a předání dokladu o rezervovaném výkonu od distributora el.energie  

– Dohodu o spolupráci v době mimo vyučování s Domem dětí a mládeţe Boskovice,  

   okr.Blansko, ul.17.listopadu 1 – bezplatné vyuţití klubovny na OÚ rybářským krouţkem  

– provedení inventarizace majetku Obce Cetkovice k 31.12.2009 včetně jejich výsledků  

– hospodaření Obce Cetkovice za rok 2009   

– na základě ţádosti příspěvek ve výši 300,-Kč pro SONS o.s. , oblastní pobočka Blansko na  

   činnost pro nevidomé a slabozraké  

– na základě zápisu ze shromáţdění starostů ze dne 7.12.2009 zrušení Svazku obcí pro nakládání  

   s odpady   

– na základě Záznamu z jednání výrobního výboru na akci „II/374 CETKOVICE, PRŮTAH A   

   MOST EVENT.Č.374-007“  ţádost na Svazek V+K o rekonstrukci kanalizace a vodovodního  

   řádu v oblasti dotčené stavbou z Plánu financování a obnovy majetku svazku.  

– Smlouva o bezúplatném uţívání pozemků se Svazkem M+H za účelem revitalizace a  

    regenerace zeleně z dotace OPŢ 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 

– informace MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby  

- zahájení kolaudačního řízení a pozvání k ústnímu jednání –kolna na nářadí a hospodářské  

  potřeby na parc.č.105/3 – Jaroslav Kubín 

- kolaudačního rozhodnutí – povolení uţívání novostavby RD a garáţe na parc.č.721/19 –    

  Josef Růţička 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí   

- kolaudační souhlas s uţíváním stavby „Napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod   

  V.Opatovice- Boskovice“  - Svazek V+K 

– informaci MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování 

- zápis ze společného jednání o návrhu změny III UPN SÚ Cetkovice ze dne 18.12.2009   

- zápis z veřejného projednání  návrhu změny II UPN SÚ Cetkovice ze dne 7.1.2010   

- informace o podání ţádosti na JmK o posouzení návrhu změny III UPN SÚ Cetkovice  

– oznámení SZIF Brno o provedené administrativní kontrole ve věci zaregistrované ţádosti  

   z PRV na akci (oprava lesních cest) – nebyly zjištěné závady 
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– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí pro nakládání s odpady ze dne 7.12.2009  

– oznámení ředitelky MŠ o uzavření provozu v době vánočních prázdnin 23.12.2009 a 3.1.2010  

– zápis ze  Shromáţdění starostů Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 ze dne  

   14.12.2009  

– ţádost a rozhodnutí povolení kácení dřevin pro Obec Cetkovice  

– pozvánka a zápis Silničního projektu spol.s.r.o. z výrobního výboru ze dne 8.1.2010 ve  

   věci „II/374 Cetkovice průtah a most ev.č.374-007“  

– ţádost Okresního soudu v Blansku o zaslání zprávy o pověsti a chování  odsouzeného  

– informaci Kr.ú.JmK – vyúčtování pokutových bloků za r.2009 – obec ţádné neeviduje 

– oznámení Katastr.úřadu pro JmK, pracoviště Boskovice  

- o zahájení obnovy katastrálního operátu přepracováním souborů geodetických informací  

   do digitální podoby – ţádost o vyvěšení   

- částečná revize katastru nemovitostí v k.ú. Cetkovice – ţádost o vyvěšení oznámení a   

   porovnání stavu 

– ţádost MěÚ Boskovice o sdělení, zda příspěvkové organizace obce potřebují spisovou  

   sluţbu vč.odpovědi  

– návrh smlouvy o zřízení věcného břemene a návrh darovací smlouvy ve věci nájmu ploch  

   pro fotovoltaickou elektrárnu od firmy SOLAR Global a.s. Brno 

– nabídka fi.RENARDS protender, s.r.o. na zhotovení výběrového řízení  

– informace o stavu a provozu v ZŠ od Mgr. Jany Kubínové a Ing.Ivety Sedlákové  

– informaci o dokončení akce „Napojení obce Cetkovice na skupinový přivaděč V.Opatovice –  

   Boskovice“, předání díla do provozování VAS Boskovice a.s. a slavnostnímu vysvěcení  

– informace o vypracování a podání ţádostí na MMR ČR o dotace na opravu kříţů a dětské hřiště 

– informace o zpracování projektu fi.HYLŠ  Boskovice na opravu střechy na OÚ, která je   

   v havarijním stavu  

– informace o Školní jídelně a vařených jídlech  

 

Obecní zastupitelstvo pověřuje : 
 

– účetní obce – na základě ţádosti katastru obce provést porovnání č.p. s budovami a jejich  

   existence do 28.2.2010  

– starostu obce vyplněním ročního dotazníku pro společnost EKOKOM a.s. o nakládání  s odpady  

    za r.2009 v obci Cetkovice do 28.2.2010 

 

Informace z mateřské školy 
 

Odpoledne s tatínky 
  

Uţ v září jsme si naplánovali, ţe by bylo dobré zapojit do dění ve školce i tatínky. S ohledem na 

jejich zaneprázdnění jsme se rozhodli tuto akci uskutečnit v zimě, kdy není tolik práce. 

Děti se moc těšily a s velkým zápalem připravily na odpoledne malé občerstvení - chuťovky s 

paprikou a ořechy. 

Krájely, strouhaly, míchaly, mazaly a zdobily a za chvíli byly tácky plné. Ještě musely trochu 

ochutnat, aby se přesvědčily, ţe se jim "vaření" povedlo. 

Počasí nám také přálo. Bylo hodně sněhu a to odpoledne teplota povylezla nad nulu, takţe sníh 

pěkně změkl a bylo příjemně. Všichni se hned dali do práce, koule se zvětšovaly a přibývaly. Za 

půlhodinku uţ na zahradě stálo sedm statných sněhuláků se slušivými klobouky a pořádnými 

košťaty. Byli tak podaření, ţe jsme se s nimi i vyfotili. Hned nato vypukla koulovaná - koule všech 
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velikostí létaly sem a tam a obvykle si svůj cíl našly.Bitva se tak vyostřila, ţe všichni nakonec 

rychle našli spásu ve školce. Sešli jsme se ve třídě, kde jsme měli připravené různé stavebnice a 

všelijaké zapeklité plánky, podle kterých si tatínci společně s dětmi postavili výstavní domy, létající 

samohyby a převodové přístroje na kličku nebo sloţitou kuličkodráhu a jiné. Také jsme s dětmi 

podle jejich zájmu vyráběli drobnosti ze dřeva, krabiček a papíru. Tátové si trochu pohráli s dětmi a 

trochu si popovídali mezi sebou navzájem. 

Do rána zamrzlo, takţe sněhuláci si dostatečně upevnili své postavení, skluzavka se dokonale 

vytvrdila. Děti ji příští dopoledne ještě vyleštily do hladka. Snad nám bude několik týdnů slouţit! 

  

Oznámení 
  

Ředitelka Mateřské školy Cetkovice oznamuje rodičům, ţe zápis do MŠ na školní rok 2010/2011 

se koná  

22.,23. a 24. února 2010 vždy od 10.00 do 12.00 hod. 
Zápis se týká všech dětí, které ve školním roce 2010/2011 dovrší tří let. 

Přineste si s sebou rodný list a očkovací průkaz dítěte. 

  

Dagmar Partyšová 

 

 

Informace ze školní jídelny 
 

Jak se stravují naše děti ve školní jídelně 
  

     Stravování dětí ve školách se řídí směrnicemi pro školní stravování. Kromě přísných 

hygienických poţadavků je věnována velká pozornost pestrosti jídelníčku a doporučeným 

výţivovým dávkám. V souvislosti s hodnocením pestrosti jídelníčku jsou nám doporučeny počty 

jednotlivých pokrmů na jeden měsíc a to zvlášť polévky, hlavní jídla, příkrmy, přílohy a nápoje. 

Uvedené doporučení říká, kolikrát v měsíci má být do jídelníčku zařazen určitý druh pokrmu. 

Jídelní lístky se uchovávají a jsou kontrolovány orgány České školní inspekce. 

     Výţivové dávky jsou sledovány pomocí spotřebního koše. Ten je zpracován počítačovou 

metodou na základě dosud platných doporučených výţivových dávek. Počítá se kaţdý měsíc z 

pouţitých potravin a počtu uvařených obědů, přesnídávek a svačin. Sledují se v něm tyto kategorie: 

maso, ryby, mléko, mléčné výrobky, tuky, cukr, zelenina, ovoce, brambory a luštěniny a plnění je 

uváděno v procentech. Spotřební koš je rovněţ uchováván pro kontrolní orgány. Doporučené počty 

jídel a spotřební koš na sebe navazují. Například pokud nebudou luštěniny jako hlavní jídlo 2X v 

měsíci, bude procento plnění luštěnin ve spotřebním koši nízké. Z uvedeného vyplývá, ţe musíme 

přihlíţet zejména k těmto poţadavkům a nemůţeme plnit všechna přání kuchařek ani ostatních 

strávníků.  Zaměstnanci školní jídelny si přejí, aby všem strávníkům chutnalo.Sami zaměstnanci 

všechna jídla uvedená na jídelníčcích konzumují. Děti ale přicházejí s různými stravovacími návyky 

a mnohá z jídel jedí ve školní jídelně poprvé. A věřte, ţe je těţké vyhovět kaţdému, protoţe co 

jeden pochválí, druhý kritizuje. 

S informacemi pro Vás budeme pokračovat a můţete také vyuţít informačního portálu 

www.jídelny.cz. 

  

Za Školní jídelnu Alena Čapková 

 

http://www.jídelny.cz/
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Informace ze základní školy 

 

Přípravy školního plesu 

 

Měsíc leden bývá pro školáky a jejich učitele docela náročný. Nové učivo, pololetní písemné práce, 

poslední zkoušení k „vylepšení“ známek, bývají hektickým vstupem do nového kalendářního roku. 

Pracujeme pilně a posouváme se k měsíci únoru, který proběhne mimo jiné také v duchu příprav 

školního plesu. 

Jeho organizaci zajišťují především ochotní rodiče našich ţáků. 

Přípravami ţije i naše škola. A jak? Takto je komentovaly i dvě ţákyně ze 4. ročníku (Kateřina 

Dobešová a Kateřina Horáková): 

„Vyrábíme do tomboly různé ceny útěchy. Připravujeme i výzdobu velkého sálu, včetně svícnů na 

stoly. Je to náročné, ale práce nás velmi baví. Tvoření probíhá v pracovních činnostech, výtvarné 

výchově, ale i v rukodělném krouţku. Často pokračujeme ve školní druţině, případně dokončujeme, 

co jsme nezvládli ve vyučování. Věříme, ţe všechno, co máme v plánu, stihneme.“ 

Společným cílem nás všech je, aby se ples opravdu vydařil. Odměnou nám bude hojná účast a 

spokojenost všech hostů. 

Ještě jednou Vás tímto srdečně zveme! 

            Za ZŠ:  Iveta Sedláková 
 

Únorové školní akce 

 

1. Zápis do prvního ročníku, 2. 2. 2010, 14 – 16 hodin 

2. Den otevřených dveří, 18. 2. 2010, 8 -12 hodin 

3. Beseda s myslivcem, 16. 2. 2010 

4. Ples ZŠ, 13. 2. 2010  

5. Mrazík, 20. 2. 2010, 16 hodin 

6. Jarní prázdniny, 1. 3. - 5. 3. 2010  

Za ZŠ:              Mgr. Jana Kubínová 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

P O Z V Á N K A 

 

Sportovní klub Cetkovice svolává všechny členy a příznivce na Valnou hromadu, která se koná   

v SOBOTU dne 6.2.2010  v 17.00 hodin v sále Pohostinství Cetkovice. Účast členů je nutná!!!!!! 

 

Kulturní akce 
  
 

Měsíc únor: 
 

6.2.2010  Valná hromada SK Cetkovice  pohostinství Cetkovice 

13.2.2010  Masopustní průvod    obec 

13.2.2010 Ples ZŠ Cetkovice    kulturní dům 

20.2.2010 Pohádkový muzikál Mrazík   kulturní dům 
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Měsíc březen (výhled): 
 

13.3.2010  Dětský karneval    kulturní dům  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 

 

Společenská rubrika 
 

Nový občánek: 
 

V měsíci lednu se narodil:   
 

Dan Krčmář 
 

Vítáme ho mezi námi a přejeme mu vše nejlepší.  
 

 

Z našich řad odešel: 

               Lubomír Khýr  

 

Čest jeho památce! 
 

Výzvy a informace  
 

 Obec Cetkovice a Diecézní charita Brno děkuje všem, kteří přispěli na Tříkrálovou sbírku. 

Motto letošní sbírky bylo:“ Sami zvládneme tak málo, ale kdyţ se spojíme, zvládneme cokoli“. 

Výtěţek této sbírky bude pouţit na : 

- podporu humanitární činnosti vč.drobné pomoci potřebným 

- zázemí pro terénní pomoc 

- podpora nového projektu Domácí hospicové péče při Oblastní charitě Blansko  

- podpora krizových sluţeb. 

      Obchůzku v „tvrdém“ zimním počasí a po ledových komunikacích v Cetkovicích provedli  

      Martin Čapka, Vojtěch Kubín, Josef Dračka a Libor Konečný. Za to jim patří naše uznání a  

      poděkování. 

      Koledníci v naší obci vybrali opět rekordní částku 16 520,-Kč (v loňském roce to bylo  

      15 003,- Kč). 

 

 Hasiči Cetkovice děkují všem, kteří je podpořili účastí a dary do tomboly na akci Hasičský 

ples. Účast i nálada byla výborná. 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ÚNOR 2010: 
 

6.2.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

7.2.  MUDr. Šumberová  Lysice, Komenského 429    516 472 227  

13.2.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

14.2.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

20.2.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138  

21.2.  MUDr. Ţilka  Benešov, 19      516 467 313  

27.2.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  
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28.2.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové 

nemocnici Brno, tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a 

svátcích  24.00 hodin. 

 
************************************************************************************************ 

 

Obec Cetkovice oznamuje, že poplatky na rok 2010 za svoz komunálního odpadu  a za držení 

psů se budou vybírat od 8. února 2010 do 31.března 2010 vždy v pondělí a středu v době od 

8.00 do 16.30 hodin na Obecním úřadě v Cetkovicích. Mimořádně je možno využít i 

termín: sobota 20. února 2010 v době od 8.00 do 11.00 hodin.     
 

Výše poplatku:   

1) svoz odpadu - 400,-Kč na jednu osobu za rok 2010  

2) za psy  - 1 pes         80,-Kč za rok 2010 

    každý další pes     100,-Kč za rok 2010 

    majitelé psů - důchodci              50,-Kč za rok 2010  

  
************************************************************************************************ 
 

Základní škola Cetkovice uvádí pohádkový muzikál 
 

 

                  Mrazík 
 

 

Pohádku znovu opakujeme na přání rodičů, veřejnosti a klientů Sociálních sluţeb Šebetov. 

Hrajeme v sobotu 20. února 2010 od 16 hodin. 
Srdečně Vás všechny zveme do Kulturního domu v Cetkovicích. 

Vstupné je dobrovolné. 
 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice společně s obcí Cetkovice   

pořádá  
 

v sobotu dne 13.února 2010 tradiční 
 

Masopustní průvod 
 

Sraz masek je v 9.30 hodin v Pohostinství Cetkovice 

Zveme všechny masky k účasti. 

 
************************************************************************************************ 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

